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Τίτλος πράξης: 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΕΣ» 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: ΕΣΠΑ 2014-2020 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ): 5069833 

 

Συνοπτική περιγραφή: 

Η Πράξη αφορά τη δημιουργία μιας ψηφιακής πλατφόρμας (σε GIS) για διαδικασίες, διαχείρισης 

χωρικών δεδομένων και απεικόνισης. Το ολοκληρωμένο αυτό σύστημα χαρτογραφικής απεικόνισης 

και διαχείρισης κοινωνικής και περιβαλλοντικής πληροφορίας προσδιορίζει ποσοτικά κρίσιμες 

παραμέτρους και ουσιώδη δεδομένα για τη χάραξη πολιτικής αλλά τοποθετεί και αποτυπώνει τα 

στοιχεία αυτά σε γεωγραφικά υπόβαθρα σε κάθε περιοχή του αστικού κέντρου το δήμου Δράμας. 

Στο πλαίσιο της κοινωνικής πληροφορίας, παράμετροι όπως οι εισοδηματικές κλίμακες, τα ηλικιακά 

όρια, ο αριθμός κατοίκων κάτω από το όριο φτώχειας, η έλλειψη πρόσβασης σε κοινωνικές 

υπηρεσίες, το αίσθημα ασφάλειας, η ανάδειξη γνώμης για το παραγόμενο έργο της διοίκησης, οι 

δείκτες ανεργίας, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία, η αποτύπωση 

προβλημάτων περιοχής ή ακόμα και κατοικίας, οι δείκτες εγκληματικότητας, αλλά ακόμη και 

στοιχεία όπως ηλικία ή αριθμός αυτοκινήτων, Η/Υ ανά σπίτι κλπ., όχι μόνο αναλύονται ή/και 

ομαδοποιούνται στατιστικά, αλλά αποδίδονται και με τις γεωγραφικές τους διακυμάνσεις από μία 

κοινωνική ψηφίδα σε μία άλλη (πχ οικοδομικό τετράγωνο). 

Από περιβαλλοντικής απόψεως θα εντοπιστούν εστίες απειλής της δημόσιας υγείας ή δραστηριότητες 

τοπικής αύξησης της ρύπανσης, συμπεριφορές διαφύλαξης του αγαθού που λέγεται νερό 

(εξοικονόμηση/ανακύκλωση), θα καταγραφεί η ποιότητα ανοιχτών χώρων και η χρήση τους, οι 

τρόποι μετακίνησης στον αστικό χώρο, ,ο βαθμός συμμετοχής σε μεθόδους ανακύκλωσης αστικών 

απορριμμάτων , η ενεργειακή φτώχεια αλλά και βαθμός αξιοποίησης εναλλακτικών μορφών  

ενέργειας (πχ ηλιακής), οι δυνατότητες εξοικονόμησης ενέργειας. 

Συνεπώς, οι πολιτικές μπορούν να είναι γεωγραφικά στοχευμένες και διαφορετικές από περιοχή σε 

περιοχή με βάση τις τοπικές κοινωνικές προτεραιότητες. Αυτό παράλληλα σημαίνει πιο 

αποτελεσματικές πολιτικές που αυξάνουν την αξία της παρέμβασης του Δήμου Δράμας υπέρ των 

πολιτών. 

Επιλέξιμος Προϋπολογισμός ένταξης: 

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη που εγγράφεται στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 142.930,00 €. Το έργο 

χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατ. Μακεδονία Θράκη 2014-2020» και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και εθνικούς πόρους. 


